

霹靂國際多媒體股份有限公司  
2015 年社會公益資訊

● 公益投入：

響應並落實的公益項目	2015 年捐款
財團法人台灣兒童暨家庭扶助基金會是一個關懷弱勢兒童及其家庭的非營利組織，一路走來始終秉持為弱勢兒童少年及家庭服務的願景及使命，透過家庭扶助基金會的努力讓兒童享有家庭妥善的照顧、身心安全的保護、健康成長的環境、充分受教育的機會、快樂學習的生活，本公司響應此理念，以協助弱勢兒童。	新台幣 10.2 萬元
台灣世界展望會致力關懷國內外飢荒、戰火、天災中之苦難兒童及其家庭，其進而使其改善環境邁入自立之途，本公司響應此理念。	新台幣 10.7 萬元
「社團法人世界和平會」為中央政府內政部立案的全國性團體，本著「世界和平源自於內心的和平，內心和平奠基於兒童時期」的宗旨，認為「兒童內心的和平，是世界和平的基礎」，致力於關心兒童心靈的守護，全力推動貧弱與危機家庭兒童救助活動」服務理念，為響應此理念，捐助社團法人世界和平會-搶救愛飢兒專款。	新台幣 10 萬元
八仙水上樂園於 2015 年 6 月 27 日發生爆炸事件總共造成 498 人受傷，燒燙傷患者所需醫療復健費用龐大，為發揮人溺己溺、人饑己饑之精神，捐助新北市政府社會局-八仙粉塵氣爆救助專案，以協助受傷民眾後續醫療照護與復健、生活與社會重建及救助。	新台幣 100 萬元

● 社會服務活動：

小孩我愛你們【霹靂夥伴善心行】相關活動起源及推動

許多人在為了這個社會默默付出著，而育幼院關懷為員工自發性活動，希望能將可利用的資源轉給需要幫助的育幼院，同時也提供員工在工作時間以外的向心力，進而將善心發揮極致。網址「<https://www.facebook.com/pilifamily/info/>」：

2015 年 12 月 25 日至斗南信義育幼院關懷小朋友活動。